18 中央环保督察 回头看

星期一 2018年7月 2



▶上接17版

▶_	上接17版						
序号	受理编号	交办问题基本情况	行政 污染 区域 类型	调查核实情况	是否属实	,	问责 情况
120	X320000201806220004	江苏省通州湾江海联动开发示范区东安科技园江 明路北侧的南通恒光大聚氨酯材料有限公司 .批建 不符 环保设施不完善、不正常运行。		经查 南通恒光大聚氨酯材料有限公司聚氨酯制品生产项目于2016年4月通过通州湾示范区行政审批局环评审批,目前尚未投产,生产设备已进步安装。据企业负责人介绍,由于环评中描述的反应釜数量达不到环评批复的规模量,且企业打算引进废气处理设施提高车间通风效果,所以结合料扩展的后段项目,已于2018年6月签订协议,重新编制环评。目前企业正处于在建过程中,尚无充足的证据证明企业存在批建不符、环保设施不多善、不正常运行问题。	名 屋守	1.企业目前处于在建过程中 示范区环保部门、审批部门要求企业严格执行建设项目 三同时 制度 , 各项污染治理设施未按要求完工之前 不得进行项目生产。 2.企业于2018年6月8日与南京国环科技股份有限公司签订协议 ,重新编制环评。 3.2018年6月26日 示范区综合执法局下发(责令改正违法行为决定书) ,要求在新环评未审批通过 前 不得超出现有环评范围进行建设。	
121	X320000201806220005	南通市启东市存在以下环境污染问题 1. 园区企业的污水全部排入河中,河水呈茶色 2. 夏収 秋收季节 焚烧秸秆 污染空气 3. 通航河道中有船只偷排重油 4. 河长制流于形式 生活垃圾、建筑垃圾等大量入河。	南通市 水 大	12018年6月24日-26日。启东各园区管委会组织人员对园区内生产企业的废水产生排放情况进行核查。同时对园区内河道进行全面巡查,均未规有园区内生产企业将污水排入河道现象。园区内河道未发现有呈茶色。 2近年来。启东市通过全市上下的共同努力,未有秸秆焚烧火点被上级通报、未被卫星遥感监测,环境空气质量逐年提升,但是秸秆禁烧工作面广复大、涉及干家万户,特别是油菜秸秆综合利用途径有限、秸秆腐田收储成本偏高。露天焚烧秸秆零星火点尚存在。 3.启东市内河主要通航水域航道约300余公里,主要航道有7条,主要通江口门3个交通闸1个,每天执法人员通过现场巡航和电子巡航相结合的方式对辖区的重点水域、重点码头,通江口门、船舶密集区等进行检查。在检查中未发现有偷排重油的情况。 4.2017年6月河长制工作实施以来,建立了市、镇(区)、村三级河长体系。2018年县级河长共巡河85次,镇级河长巡河5373次,村级河长巡河478次,三级河长共交办问题1390个。通过开展沟河水系连通、活水畅流、涉河违章拆除行动、河道长效管护等工程,水环境整治成效初现。启东河临海沿路区众多,河道治理工作需要政府和群众共同配合,创造更好的环境。	部分属实	1.启东环保局要求各园区进一步改造提升基础设施建设 加强园区污水处理厂的运行维护 确保园区内水经收集处理后达标排放 同时 进一步加强监督管理 严查偷排 超标排放水污染物环境违法行为。 2.各镇(区)进一步强化督查巡查 对存在故意焚烧、大面积焚烧的依法严肃查处 同时移送公安机关	进提加
122	X320000201806220018	南通市如东县马塘镇西潮桥亚苏桥旁的中村数控 排放刺激性化工味废气和粉尘 污水偷排至如泰运河。	南通市 水,大气如东县	经查 南通中村数控机床科技有限公司食品机械加工项目无环保审批手续 配套的污染防治设施未建成即擅自投入生产 危险废物未设置危废识别标志 未建设独立的危险废物仓库 危险废物暂存场所未设置围堰、地坪未采取防腐蚀等环境应急设施 危险废物未按要求进行网上申报 该公司对按要求编制环境应急预案及备案。		建成、未经环保验收、危险废物设置包装物及储存场所危险废物未识别标识、危险废物未按照规定行网上申报、危险废物建设贮存场所未分类存放、未按照要求编制突发环境事件应急预案并进行备的违法行为立案查处。	进案
123	X320000201806220032	南通如皋市长江镇精细化工园的金桥油脂厂没有 环评、未批先建。	南通市 其他污如皋市 染	经查 江苏金桥油脂化工科技有限公司年产592400吨油脂化学品及副产1600吨盐项目未批先建 2017年12月 如皋市环境保护局针对该环境 法行为立案查处 责令停止建设并处罚款。此后多次检查 均未发现该公司进行项目建设。	· 属实	如皋市环保局督促该公司年产592400吨油脂化学品及副产1600吨盐项目未批先建行政处罚到位强化跟踪检查 加发现该公司擅自恢复建设将按配套办法进一步处理。 1. 通州区环保局对该公司未经环评审批擅自扩大生产规模 新增项目未经环保竣丁验收的违法行	
124	X320000201806220035	南通市通州区平潮镇的正平光电器材有限公司的 废水直排大运河 排放深黄色刺鼻难闻烟气。	南通市 大气,水通州区	经查 南通正平光电器材有限公司现有生产设备数量与原环评审批文件相比存在重大变更。该公司废水产生于清洗工段 检查时企业全面停产,水处理设施不在运行,处理后废水暂存于排放池中不在外排,该公司未经许可在西侧通扬运河非法设置排污口,废水处理设施排放池中废水经监测符合相应排放标准,排口附近通扬运河河水符合【类水标准。该公司废气主要为化抛工段产生的酸雾,经收集后采用酸雾净化塔处理后有组织扩放,但收集管道布置凌乱 检查时该公司不在生产 现场未发现排放深黄色烟气,但生产车间内酸性气味较大。		立案查外	73
125	X320000201806220038	举报人反映南通市三处填埋固废相关问题:一、南通保税区范围内5个点(部分涉及危废):一气高通保税区范围内5个点(部分涉及危废):一号偷埋点位于倪村霸违建住房东北侧的一个长约50米宽约10米的池塘内;二号偷埋点位于南通保税区办公大楼北侧区域(该点得到苏通园区还环保局的确认)偷埋点面积为428亩 超1000吨;三号偷埋点位于三号偷埋点的西侧)。该区域主要为堆沟点。但是因园区道路建设等问题,目前还没有得到最终确认。四号偷埋点位于原通州市财政局下减少大楼东侧(二号偷埋点见于南南侧)。该杨里面积大约为30亩是偷埋建局集中、最多的地方。二、海门市填埋点海门市南强砖瓦厂内的水泥地坪下。三、通州区川姜镇有13个填埋点,虽被挖掘。但已运成二次污染。四、苏通园区张芝山1处垃圾填埋点,至今未做生态修复。	南通市 海门市、 市、通州 区、 苏通园 区	(一)苏通科技产业园区固废问题 举报反映的一号点位目前尚有部分未清理;二号点位场地已清理完毕;三号点位于二号点西侧,该点位为海亚路东延伸段土路两侧,已清理完毕,是一点包含在二号点位范围内,已清理完毕,以上四个点位前期已做鉴定,属一般固废。五号点位污泥正在进行危险特性判定,暂未清理。 (二)海门市固废问题 根据前期举报情况,海门市对国强砖瓦厂厂区范围内的水泥地坪进行开挖排查。1.在南侧新建车间水泥地坪下发现少量与土质异样的混合物,开展成物的险特性初鉴。经初步检测鉴定,各项指标与泥土无明显差异。2.在对砖瓦厂煤渣堆场北侧水泥地已开挖完毕,分类存放于厂区南侧库房落实了防淋、防渗漏等措施。海门市环保部门已对环境违法行为立案查处,并移交公安作进一步刑事侦查。目前海门市环保局正编制招标书委打第三方公司开展污泥危险特性鉴别及环境风险评估工作。 (三)通州区固废问题 经查,并14个点位,其中姜南村(现姜川村)、姜南村川港社区的3个点,三合口村、姜灶社区的2个点已开挖清理完毕并送临时堆放点堆放,川姜镇下境整治大会战中设置4个垃圾临时堆放点,其中3个堆放点落实,三防、措施、磨框镇村堆放点正进行分拣归类,川姜镇三圩埭村和川北村2个,已于2018年6月23日、24日实施开挖,分类后送临时堆放点堆放,川姜镇川南村2个堆放点为垃圾中转站和建筑垃圾堆放点,其中垃圾中转站,所,措施不到位、张芝山镇1处垃圾填埋点清理出的生活、家纺垃圾已全部送往川姜垃圾中转站。	展 ,部分属 实 真	(三)通州区固废问题 1.川姜镇正在完善垃圾临时堆放点和中转站的三防措施,并对三圩埭村、川北村2处填埋的家纺、建垃圾和川南村1处堆放的建筑垃圾实施清理处置。 2.川姜镇已联系监测方对垃圾填埋点土壤和地下水进行评估监测。	筑
126	X320000201806220048	南通市海门市廿匡河桥东200米(三德线南)的海门新世纪印染。 批建不符,不正常运行污水处理设施,污水偷排至厂边上的小沟内,污染廿匡河,造成河水黑臭。	南通市	经查,海门市新世纪印染有限公司2017年10月通过海门市环境保护局违法违规建设项目备案,现有设备与备案的自查评估报告一致,现场查看。 发现该公司在廿匡河设置排口,水质目测无异常,未见黑臭现象,但该公司厕所化粪池污水溢流排入其东侧小河,导致水质不佳。目前该公司废 日产生量约900吨 经污水处理设施处理后排至中信水务(海门)有限公司深度处理,其中约40%回用至车间,归排放量约600吨。废水处理设施 口经采样监测达标。查看该公司近三个月在线监控数据,无历史超标数据。2018年6月25日对该公司锅炉废气进行采样监测,超过国家规定的扩放标准。	k 排 属实	 1.海门市环境保护局对该公司超标排放大气污染物的行为进行立案查处,责令其立即改正违法行为处罚款。 2.海门市环保局要求该公司对厕所化粪池污水溢流排入河道的问题立即整改,封堵溢流口,确保化池污水有效收集处置,并对东侧小河进行清理整治,加强日常管理,确保污染治理设施正常运行,各污染物稳定达标排放。 3.海门市环保局加强对企业的执法监管,一经发现违法行为,依法从严从重查处。 4.属地政府悦来镇人民政府督促企业落实整改,并按环境监管网格化要求加强对企业的日常巡查和理,督促企业问题整改到位。 	粪项管
127	X320000201806220073	南通市经济技术开发区的醋酸化工股份有限公司, 违规在裂解炉中焚烧危废作为燃料进行。		经查。南通醋酸化工股份有限公司生产双乙烯酮、乙酸甲酯产生的精馏高低沸物通过醋酸裂解炉进行焚烧处理,以上焚烧情况符合当时的环保要; 及固废处置环境。环评审批时要求该公司按照危险废物集中焚烧处置工程建设的技术要求建设裂解炉,尾气排放按 (危险废物焚烧污染控制标准 控制。该公司按照危废焚烧炉的管理要求,对裂解炉烟气主要污染控制指标安装了在线监测,并与环保部门联网。根据烟气在线数据、监督性监测 及企业委托监测结果 尾气均达标排放。该公司虽未违规处置危险废物,但裂解炉焚烧危废存在工艺水平不高、达标水平不高等问题。	》部分層	行,各项污染物达标排放。同时进一步查核相关举报问题。 3.该公司已与裂解炉厂家及南京工业大学专家组进行了沟通,定制了裂解炉初步提升改造方案,目 正在对方案进行细化,从而进一步规范危废焚烧工作。	运前
128	X320000201806220003	连云港市灌云县龙笪镇孙港村东侧原穆圩砖瓦厂 内的废塑料加工厂产生大量黑烟 污水未经处理排 入善后河。		2018年6月23日下午,灌云县环保局联合龙苴镇政府到灌云县三诚塑料制品有限公司调查发现,该公司废旧塑料瓶粉碎项目未生产。该项目水池 车间与环评批复不符,产生加工废水,存放厂区收集池内,经对该公司周围现场排查,没有发现排入善后河。未发现加工厂产生大量黑烟和污水; 经处理排入善后河情况。反映情况部分属实。		1、县委县政府要求灌云县龙苴镇政府履行网格化监管责任,督促灌云县三诚塑料制品有限公司废塑料瓶粉碎项目停产整改,未经允许不得擅自生产。 2、县环保局对该公司下达《责令改正环境违法行为决定书》(灌环责改字(2018)530号)及《环境保行政处罚事先(听证)告知书》(灌环罚告字(2018)137号)对该公司塑料瓶粉碎项目罚款人民币或元,责令废旧塑料瓶粉碎项目立即停止生产,恢复原状。 3、2018年6月26日检查时项目水洗工段已拆除。	护 万
129	X320000201806220011		市灌云 气,其他	2018年6月22日下午,灌云县环保局联合伊山镇政府到该公司调查发现,该公司塑料瓶粉碎项目未生产,现场没有明显气味。该项目生产工艺、粉碎、水洗 水洗废水经沉淀池沉淀后循环使用 项目环评批复无水洗工艺。之前因群众举报环保执法人员要求该公司停止水洗工段生产 对沉深池外排口进行封堵 现场检查时沉淀池已封堵完毕 不外排。反映情况部分属实。		 县委县政府要求灌云县伊山镇政府履行网格化监管责任,督促灌云云山再生资源回收有限公司料瓶粉碎项目停产整改,未经允许不得值自生产。 县环保局对该公司下达《责令改正环境违法行为决定书》(灌环责改字(2018)531号)及《环境保行政处罚事先(听证)告知书》(灌环节告字(2018)136号)对该公司塑料瓶粉碎项目罚款人民币或元,责令塑料瓶粉碎项目立即停止生产,恢复原状。 2018年6月26日检查发现该公司已自行断电,水洗工段待拆除。 	护
130	X320000201806220015	连云港市东海县牛房路与245省道交叉口南100 米处智聚光电公司院内,最南边租给宁光钨钼材料 厂与恒异光电公司,宁光钨钼材料厂与恒异光电公司,宁光钨钼材料厂与恒异光电公司,安光钨钼材料厂与恒异光电公司废酸和废水直排,污染土壤,酸性废气直接排放。	市左海 大气 水	经调查核实。该信访件部分属实。 2018年6月23日,热法人员到现场调查时发现: 1、宁光钨钼材料厂 现场检查时正在生产,厂房内共有机器50台,有十台机器在生产。该厂使用氢氧化钠做为化丝溶液。氢氧化钠一年用量30分斤,化丝溶液循环使用不外排,有专人回收利用。 2、江苏恒昇光电科技有限公司 现场检查时正在生产 生产用水为压封机冷却水。循环使用不外排,冷却水管破裂存在跑冒滴漏现象。玻璃管使射线水清洗。该公司环保手续齐全,待申请验收。年产30万只杀菌灯项目环境影响报告表于2018年5月29日通过东海县环保局审批,环评中不存在酸洗工序。 经查 两个厂均未发现有用酸现象 无废酸和废水直排 无酸性废气排放。经过对厂区周围水体和土壤进行排查,未发现土壤污染和废水直排现象。	部分層	1.已责令宁光钨钼材料厂停业整顿。2.责令江苏恒昇光电科技有限公司维修冷却水管 消除跑冒滴漏现象 尽快组织三同时验收。	
131	X320000201806220040	连云港灌南县堆沟化工园区内的仁欣环保 通过直径 800 的管道 废水直排灌河。	连云港 市灌南 水 县	1.经调阅企业生产记录 企业自4月21日起停产至今。 2厂区内部分红土镍矿、氧化铁黄、硅砂等物料露天堆放 未采取防风抑尘措施。 3.经现场查阅环评报告和批复文件,企业蒸发结晶冷凝水、酸性废气洗涤废水、设备和地面冲洗水及储罐区初期雨水回用至生产,废水主要为生活; 水 经化装池处理后接管排入中新污水厂进一步处理。现场检查发现,排口处未按环评要求设置COD在线监测装置。 4.经详细排查 未发现有直径800mm管道 厂区内管径最大的管道为直径为300mm蒸汽管道。 5.经询问相关人员和在灌河岸边现场挖掘 企业东侧灌河岸边有3根直径800mm的平行管道 为中新污水厂的总排管道。其中,1根处于备用未过接状态 2根作为中新污水厂总排口处于正常使用中。 6.企业厂区西南侧建有1座污水近,4.5平新污水厂12000吨/日颜料废水处理系统,项目环境影响报告书于2015年6月15日取得批复,主要污水处理工艺为UASB厌氧+A/O+混凝沉淀,污水厂出水通过直径400mm管道接入中新污水厂总排放池。县环保局已于2018年5月29日对中新污水	在 不属家	1.化工园区管委会已会同县环保局约谈企业负责人,要求企业切实履行污染治理的主体责任,明确 改措施,加大整改力度,确保整改到位。 2.县环保局对企业下达行政处罚事先(听证)告知书,责令改正违法行为,对 未按照规定安装水污染 排放自动监测设备、对不能密闭的易产生扬尘的物料,未设置不低于堆放物高度的严密围挡,或 未采取有效覆盖措施防治扬尘污染 的违法行为,分别罚款5万元。 3.化工园区管委会已会同县环保局约谈中新污水厂负责人,要求企业尽快办理颜料废水处理系统环 三同时 验收手续。 4.举一反三 化工园区管委会切实履行环境保护网格化监管责任 在前期暗管排查的基础上,对园区围内可能存在暗管区域进一步详细排查。一经发现暗管,一律从严从重从快查处。	物者保
132	X320000201806220013	准安市盱眙县古桑工业集中区的大自然新材料有限公司 原材料为污水厂和化工厂的污泥 臭气扰民 雨天随雨水排入淮河和农田。	准安市 大气、 盱眙县 水、土壤	厂下达了《限期整改通知》(潜环发〔2018〕136号)要求中新污水厂对颜料废水处理系统规范管理、尽快办理环保 三同时 验收手续。 江苏大自然新型材料有限公司,位于盱眙县古桑乡曆洞村 235 国道 年产30万方陶粒及 30 万方陶粒砌块项目 2014年9月12日经环保部门批 年产30万吨陶粒项目于2014年10月22日通过环保 三同时 验收 2016年9月14日经盱眙县环保局同意,项目名称变更为 年产30万为陶料生产线。 在接收到中央环保督察交办信访单(中央督察淮联交〔2018〕16号)后 盱眙县人民政府高度重视 盱眙县副县长章文风6月24日带领盱眙县经信约和环保局工作人员赴现场进行调查。 公司周边情况:该公司东南方向面对235 国道 其他方向目前均已被港口产业园征收为工业用地,住户已全部拆迁搬离,最近的住户距离厂界100米外。 污泥贮存情况:「区内现存有污泥约500吨 主要是盱眙富春紫光污水处理有限公司污泥和江苏淮河化工有限公司产生污泥。根据环评及批复多求,该公司使用一般工业污泥,不允许使用危险废物。淮河化工产生污泥经江苏省环科院和南京大学规划设计院检测,定性江苏淮河化工有限公司产生污污治疗体,污水处理厂为生活污水处理厂根据环评及批复明确为一般工业固度。污泥贮存于污泥仓库内,仓库已经防渗防漏防雨污处理 符合规范化管理要求。 废气处理情况:现场检查中发现,污水处理厂污泥贮存仓库内确有特征性臭味、仓库外无明显气味。根据环评及批复要求 粉尘经布袋除尘器处理 历日用于生产,无组织排放粉尘采取洒水等抑尘措施,焙烧炉燃烧废气经水膜除尘处理后达标排放。食堂油烟经油烟净化装置处理后达标排放现场检查时度(治理设施运行正常,符合环评报告及审批要求。 废水处理情况:项目废水为冷却水、水膜除尘水和生活污水、冷却水循环使用不外排。水膜除尘水经沉淀池处理后上清液循环使用不外排。生活、水经沼气池处理边标后用于农灌溉。该公司目前只排放少量生活污水、经处理后用于厂区流池配度,未设置污水管道、初期雨水收集处理后线和投入处理设施运行正常,符合环评报告及审批要求。6月23日现场检查时厂外沟渠无水。6月29日对厂外沟渠无水,6月29日对厂外排放沟渠取样检测结果5示PH788、COD644mg/L。氨氮0.121mg/L。经调查厂区目前停产无生产废水、COD达到644mg/L。是由于厂内食堂工作人员养殖的5头猪、4余只鹅、200余只鸡产生的粪便随雨水流入了外沟渠,非企业产生违法行为、现企业已对所有畜禽进行清离厂区。雨水排放情况:雨水经厂图雨水渠进入东南方向厂外潜溉渠,一部分进入周边水稻田,另一部分最经流入推河。现场检查中未发现污泥随雨水流出。公司状况:目前,中信集团与大自然公司合资建设的。中信元均环保证,	立 委 0 要引林 里。 5建显0 充厚。	江苏大自然新型材料有限公司目前已对厂区内外环境进行整顿 采取清扫和酒水等抑尘措施。对入的污水厂污泥采取日进日用措施 不留存过夜 强化运输过程管理 避免污泥泄露进入雨水渠 厂养殖畜禽已开始清离 残留畜禽粪便进行清理 2018年7月10日前完成。	
133	X320000201806220022	准安市盱眙县河桥镇的碧水蓝天旅游公司,在14至15年期间破坏森林面积300余亩,盗采矿石数十万吨。	准安市 生态 盱眙县	群众反映对象为 盱眙碧水蓝天旅游项目,位于河桥镇石港村,该项目于2014年8月20日经盱眙县发改委备案(盱发改投备(2014)277号)。同时办理了工商营业注册手续。2014年10月21日经县委常委办公纪要(关于追日光伏等10个重大项目评审会办纪要)((2014)13号)通过评审。同意	意以 人 唐乔勺泉 公丰亭8 17巴总女之生 部		
134	X320000201806220033	淮安市洪泽化工园区的江苏格罗瑞化学有限公司,未批先建荧光增白剂项目,偷排废气,废水超标排放,大量危废(其中荧光增白剂 ER500 吨)超期贮存,近千吨危废去向不明。	准女巾 芸淮喜 甘他	群众举报情况部分属实。 6月22日接到该信访仵后,周区主要负责人周守琴同志带领园区环保分局丁胜、吴龙亚、周振等同志对反映的问题进行现场检查核实 朗确管委员制主任季玉祥同志为包案领导,要求深入排查切实整改。6月10日,该企业因为原料供应短缺已停止生产。	月 F 三 了平 三 上 不 末 月 了 色 量 字	责令企业对环保设施加强管理 进一步规范各类台账记录 查找异味产生源 采取有效措施进行治理 对整改工作进行跟踪 ,督促企业切实整改。进一步加强监管力度 ,倒逼企业履行环保主体责任 ,切做好环保处理设施的运行管理 ,确保达标排放。	

▶下转19版